

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/apríl 2022						
Grantový program: Projekty zamestnancov Partner						
P.č.	NÁZOV ORGANIZÁCIE	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SCHVALENA SUMA
1	Vajnorský vinohradnícky spolok, Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Ekologický vinohrad a život v ňom	Podstatou projektu je záchrana zanedbaného vinohradu na základe komunitnej starostlivosti pomocou ekologických metód pestovania a tak vytvoriť priestor pre agroturistiku a školu v prírode. Budeme pokračovať v aktivitách z roku 2021 so zameraním na čistenie prírody od čiernych skládok, zaškolenie žiakov a študentov do ekologického pestovania viniča, starostlivosti o prírodu a objavovanie biodiverzity v ich najbližšom okolí formou budovania hmyzích hotelov, búdok pre sýkorky, či pozorovanie divo žijúcej zveri v okolí vinohradov.	2 400,00 €
2	OZ "Združenie rodičov pri Cirkevnej materskej škole Márie Mazzarellovej", Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Podme sa hrať von, kamaráti!	Pobyt detí v exteriéri je najlepšou stimuláciou pre ich prirodzený vývin. Inštaláciou nového herného prvku, lanovej pyramídy, na školskom dvore vznikne pre škôlkarov priestor pre nové pohybové aktivity. V individuálnej rovine si deti na lanovej pyramíde budú trénovať obratnosť, či koordináciu. V sociálnej rovine má nový herný prvok pridanú hodnotu z hľadiska skupinových hier, nakoľko kapacita herného prvku je až 12 detí v jednom čase.	2 500,00 €
3	Brána do Narnie, Bratislava	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Narnijské maľované ihriská	OZ vytvára možnosti na pestré športové, rekreačné a komunitné aktivity v areáli školy. Keďže areál je voľne prístupný verejnosti, snažíme sa ho naplniť zeleňou, pohybovými prvkami a mobiliárom nielen pre deti navštevujúce školu, ale aj pre širokú verejnosť. Podstatou projektu je na betónovej ploche v okolí školy vytvoriť kresby, ktoré môžu deti aktívne využiť na hry. Na východnej strane školy je plocha, na ktorej nakreslíme dopravné ihrisko so vzdelávacím charakterom. Na ďalších plochách nakreslíme interaktívne hry - klasické, ako je skákacia škôlka, šachovnica, ale aj novší typ úkolových hier ako twister, hady a rebríky.	2 500,00 €
4	KONE LUDOM, Smolenice	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	OZ Kone ľuďom - studňa	Vybudovanie studne pre ekologickejšie fungovanie občianskeho združenia zachraňujúceho kone a psy. Snažíme sa viesť deti a dospelých navštevujúcich našu záchranú stanicu k vnímaniu života v symbióze s prírodou a zvieratami. Poukázanie na potrebu súžitia človeka s prírodou a zvieratami zameranú na rozvoj psychického a fyzického zdravia. Nabádanie detí k uvedomovaniu si potreby ekologického myslenia a života, starostlivosti o zvieratá a odpútanie sa od konzumného spôsobu života. Poskytovanie bezplatnej canis terapie a hipoterapie týraným deťom a ich rodičom.	2 500,00 €
5	Centrum pre deti a rodiny Piešťany	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Sila a energia prírody pre zdravie detí	Cieľom nášho projektu je vysadenie stromov a ovocných kríkov, stavba dreveného oplotenia, vznik oddychovej zóny vhodnej na prechádzky po dvore, ale aj na posedenie pod stromom na lavičke. Vznikne nový biokoridor pre rastliny a živočíchy, posilní sa ekologická stabilita. Po stáročia bolo drevo jediným stavebným materiálom. Naši predkovia mali obrovské skúsenosti s používaním dreva na rôzne účely. Výhodou dreveného plotu je ohľaduplnosť k životnému prostrediu, dostupnosť materiálu, ľahkosť spracovania a inštalácie, ako aj vysoká dekoratívnosť.	2 500,00 €
6	OZ Zvedavá včielka, Štefanov nad Oravou	ZA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Z virtuálnej reality späť na školský dvor	Podstatou projektu je školský dvor MŠ doplniť o nové prvky rozvíjajúce pohybovú aktivitu detí a sprístupniť ho všetkým deťom z obce. Poskytnúť priestor na rozvoj zmysluplného trávenia voľného času. Obnoviť nevyužitú časť a premeniť ju na podnetné prostredie, kde budú posilňovať vôľové vlastnosti a sociálne kompetencie (napr. odvaha, vzájomná spolupráca, ohľaduplnosť). Chceme prispieť k zdravému a bezpečnému pohybu detí na čerstvom vzduchu doplnením priestoru o nové prvky.	2 500,00 €
7	Bakomi O.Z., Banská Štiavnica	BB	Pohybová výchova	TELOvýchova	Podstatou projektu je získať finančné prostriedky na dovybavenie športového náčinia školy v chýbajúcich oblastiach a na náhradu opotrebovaného, či zničeného vybavenia. Vybavenie bude slúžiť na dlhodobú potrebu pre samotných žiakov školy počas telesnej výchovy a športovej klubovej činnosti. Zároveň časť vybavenia poslúži aj na materiálne zabezpečenie športových zápasov organizovaných počas komunitných stretnutí v areáli školy.	2 498,00 €
8	Obec Suchá Hora	ZA	Pohybová výchova	Goralček	Z poskytnutého finančného grantu chceme vytvoriť podmienky pre tanečné aktivity spojené s udrzaním ľudových tancov a zvyklostí v obci Suchá Hora. Rozvíjať tanečné, hudobné schopnosti detí. Vyjadrovať sa k lokálnym zvykom, tradíciám a folklóru. Zakúpením zrkadiel, baletných tyčí do telocvične, si budú deti pri nácviku tancov zlepšovať koordináciu tela a koordináciu v priestore.	2 500,00 €
9	OZ Infosluch, Bratislava	BA	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Online poradenstvo a posunky pre rodiny s dieťaťom s poruchou sluchu	Podstatou projektu je organizovanie webinárov pre rodičov nepočujúcich detí ako aj pre samotných znevýhodnených. Počas pandémie naše webináre využilo viac ako 600 rodičov a odborníkov. Webináre tlmočíme do posunkov pre nepoč. rodičov. Ich cieľom je vzdelaný a emocionálne vyrovnanjší rodič, kt. chápe dôležitosť ranej intervencie. Webináre sú dodatočne editované pre nepočujúcich a uverejnené na youtube Infosluch. Počujúci rodičia chcú komunikovať s nepoč. deťmi, no kurzy posunkov sú v SR málo dostupné.	2 500,00 €

10	OZ Gotická cesta, Rožňava	KE	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Práca s historickým murivom - workshop	Podstata projektu vychádza zo skĺbenia aktivít dvoch OZ - Gotická cesta (GC) a Obnovme Gemer (OG). Obe majú za cieľ zveľadiť kultúrne dedičstvo v regióne Gemer. OG pracuje s marginalizovanou rómskou komunitou (MRK) na obnove stavebného fondu, vrátane miestnych pamätihodností. V rámci workshopu ide primárne o zvýšenie odbornosti pracovníkov OG a zároveň o pomoc pri obnove takmer 400-ročného ohradného múru pri kostole v Henckovciach.	2 500,00 €
11	MOVENDI SK, Kráľová nad Váhom	NT	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Bezpečné a podnetné detstvo	Projekt nadväzuje na náš projekt Psík Happy, metodiku, ktorá má pomáhať deťom z rodín, kde je problém s alkoholom (ako aj ich blízkemu okoliu). Prostredníctvom tohto projektu, chceme pomôcť vytvoriť lepšie podmienky pre bezpečnejšie a podnetnejšie detstvo pre deti, ktoré majú náročné domáce prostredie. Cez školenie pre pedagógov, kampaň na sociálnych sieťach a aktivity na školách prispejeme k tvorbe podporného a podnetného prostredia v ktorom deti trávia veľa času.	2 500,00 €
12	Nie sme sami, Prešov	PO	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Učenie a tvorenie so psím terapeutom	Projekt je určený pre zdravotne znevýhodnené deti na podporu čitateľskej gramotnosti a na rozvíjanie vzťahu a tolerancie k zvieratám . V školskej čitárni budú deti tráviť čas nielen v čase vyučovania , ale aj pri mimoškolskej činnosti, či pri realizácii mnohých aktivít, zameraných na podporu čítania a kreatívnej tvorby. Projekt bude realizovaný v spolupráci s OZ Ľudia a zvieratá navzájom. Chceme, aby projekt bol zameraný na podporu čitateľskej gramotnosti, ale aj na rozvoj tvorivosti a tiež, aby si deti vytvorili kladný vzťah k zvieratkám. Nie všetky deti majú šťastie, že len čo spoznajú všetky písmená abecedy, dokážu čítať plynule, s radosťou a prečítanému textu aj porozumejú.	2 400,00 €
13	Spoločnosť pre zmysluplný život, Trnava	TT	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Kútik s interaktívnou tabuľou pre DS	Projekt je zameraný na podporu komunikácie a kognitívnych schopností osôb so zdravotným postihnutím, dospelých i detí. Projekt sleduje zvýšenie možností vzdelávania a nácviku komunikácie znevýhodnených skupín obyvateľov, rozvíja a udržiava ich mentálnu a duševnú úroveň zaujímavou formou, prostredníctvom vizuálnej techniky. V našom novo vznikajúcom zariadení im poskytneme možnosť zapájať sa do rôznych zaujímavých aktivít, prihliadajúc na ich individualitu, ich možnosti.	2 500,00 €
14	Mary Poppins, n.o., Trnava	TT	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Jeruzalemská	Hlavnou podstatou nášho projektu je mať pomôcky na vzdelávanie detí pomocou techniky Montessori. Montessori pedagogika je jedna z najpoužívanejších pedagogík na svete. Všetky aktivity, pomôcky a postupy sú vedecky podložené a vhodné pre deti so znevýhodnením ako aj zdravé deti. Taktiež je potrebné v rámci projektu zaškolení pedagógov do Montessori pedagogiky.	2 500,00 €
15	SZŠ s MŠ pre žiakov a deti s autizmom, Jozefská 6, Bratislava	BA	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Obnova telocvične detí s autizmom	Prostredníctvom hodín telesnej výchovy u žiakov ZŠ a aktivity nazvanej „Cvičenie“ pri detičkách MŠ sa v priestoroch telocvične snažíme o zlepšenie oneskoreného, prípadne odlišného motorického vývinu – motorická nezrelosť, ktorá je pre deti s PAS typická. Špeciálne zvolenými cvikmi sa u detí dosahuje osvojovanie si nových pohybových úkonov, odstraňuje neschopnosť udržať stabilitu, nerovnováha v používaní pravej a ľavej časti tela - prepájanie hemisfér mozgu. Vhodnými pomôckami pri cvičení dokážeme korigovať odlišný alebo chýbajúci nástup motorickej imitácie, slabé motorické kontrolné funkcie a zlepšiť orientáciu v priestore.	2 466,00 €
SPOLU						37 264,00 €